Matematicas II Junio 2008

0 1 -10 -17
Se pide calcular, escribiendo explicitamente las operaciones necesarias:
a) Las matrices A’ y A’. (1,8 puntos).

) . 1 0 17 29
Problema 1.2. Sean I y A las matrices cuadradas siguientes: [ = , A=

b) Los nimerosreales « y [ paralos que se verifica ( I+ A)3 =al+pA ( 1,8 puntos).

Solucion:

a)
Cdlculo de A®

o a7 2017 29 _(17.17-29.10 17.29-29.17 ) (=1 0
ST l=10 217 =10 =17) (=10.17+417.10 -10.29+17.17) (0 -1

Hemos obtenido que A = — 1

Cdlculo de A’
A=A’ A= _1.A= —A

O 17 29 (-17 =29
=10 =17) L1017

b) Utilizaremos los resultados del anterior apartado A*= -1 y A’= -A
(I1+A) =(1+A)P(1+4)
(I+A) =(I+A)[I+A)=11+[A+AI+AA=I+A+A+A* =[+2A-1=2A
(I1+A) =2A(I + A)=2AI +2AA=2A+2A* =2A-2] =-2] +2A
por lo que a=-2 y =2



